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MAS Mohelnicko, z.s. ve spolupráci s MŠ Žabka a DDM Magnet Mohelnice 

Vás srdečně zvou na seminář a besedu s názvem 

NNeeuurroovvýývvoojjoovvéé  ppoorruucchhyy  uu  dděěttíí..  
v rámci projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území ORP Mohelnice II“ 

Reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009126 

 

Lektor:   MUDr. Hana Zákopčanová Srovnalová, Ph.D. (neuroložka, lektorka, VŠ pedagožka) 

Termín:    11. 9. 2019, v 16:00 – 19:00 hod.  

Místo konání:  Dům dětí a mládeže Magnet Mohelnice, Spartakiádní 8, Mohelnice 78985 

Cílová skupina:  rodiče dětí, pedagogičtí pracovníci, veřejnost 
 
 

➢ Anotace: V rámci odborné besedy s názvem Neurovývojové poruchy u dětí, která se bude konat dne 11. 9. 2019 od 16:00 v DDM 
Magnet v Mohelnici, představí paní MUDr. Hana Zákopčanová Srovnalová, Ph.D. problematiku poruch psychomotorického vývoje u 
dětí (důvody hyperaktivity, problematický rozvoj řeči, špatná motorika dítěte aj.) a jejich vyrovnávání pomocí technik neurovývojových 
terapií. Psychomotorický vývoj dítěte je velmi důležitá a pro řadu z nás celkem samozřejmá součást rozvoje dítěte, která se hlouběji 
neřeší, pokud na dítěti není jasný, viditelný somatický (neboli tělesný) problém. Často se některé odchylky ve vývoji řádně neprojeví 
hned, v prvních měsících vývoje dítěte, ale až s odstupem několika let. Pokud je ale člověk dostatečně pozorný a naslouchá dítěti, 
může první známky obtíží pozorovat už do 18 měsíců věku dítěte. Čím dříve začneme problematický vývoj dítěte řešit, tím rychleji 
můžeme dítě zkompenzovat nebo dokonce dostihnout aktuální vývojový stupeň a ušetřit dítě i rodiče dalších obtíži do budoucna. K 
tomu nám často pomáhají různé techniky neurovývojových terapií. Jejich představení bude hlavním tématem besedy. Bude dán rovněž 
prostor pro diskuzi a dotazy účastníků. 

➢ Přihlášení je možné na e-mailu: map@masmohelnicko.cz nebo na odkazu: https://forms.gle/MizgycE7fPfTeh227 
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